



GREEK ORTHODOX ARCHDIOCESE OF AMERICA
DIRECT ARCHDIOCESAN DISTRICT OFFICE OF EDUCATION

15 Σεπτεμβρίου 2014

Ευλαβέστατους Ιερείς
Προέδρους Σχολικών Επιτροπών
Διευθυντές και Εκπαιδευτικούς
των Ημερήσιων και Απογευματινών Σχολείων
Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας

Αγαπητοί,

Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2014-2015, θα θέλαμε να ευχηθούμε σε όλους τα καλύτερα, καθώς επίσης να σας μεταφέρουμε τις πατρικές ευχές του **Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ.κ. Δημητρίου**, για ένα παραγωγικό και γεμάτο επιτυχίες σχολικό έτος!

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι οι συνεχείς προσπάθειες του Γραφείου μας για την αναγνώριση της **Εξέτασης της Νεοελληνικής Γλώσσας** από τις Εκπαιδευτικές Αρχές ως μία **Εξέταση** αξιολόγησης ξένης γλώσσας, που διεξάγεται «τοπικά», στέφθηκαν με επιτυχία. Οι μαθητές μας έτσι θα συνεχίσουν να λαμβάνουν τα credits που τους αναλογούν από την εκμάθηση της Νέας Ελληνικής Γλώσσας. Όπως κάθε χρόνο, η φετινή **Εξέταση της Νεοελληνικής** θα διεξαχθεί τον Ιούνιο 2015.

Με χαρά επίσης σας ανακοινώνουμε ότι το «**Πρόγραμμα Σπουδών της Ελληνικής Γλώσσας - Β' Επίπεδο**» (Regents) έχει εκδοθεί και είναι διαθέσιμο προς διανομή. Πρόκειται για μία εξαιρετική έκδοση που ενισχύει και συμπληρώνει το «**Πρόγραμμα Σπουδών της Ελληνικής - Α' Επίπεδο**», που ήδη κυκλοφορεί και αποτελεί πολύτιμο διδασκαλικό εργαλείο για την προετοιμασία των μαθητών που επιθυμούν να δώσουν την **Εξέταση της Νεοελληνικής**.

Και τα δύο Προγράμματα Σπουδών (**Α' Επίπεδο** και **Β' Επίπεδο**) είναι αποτέλεσμα συνεργασίας του Ινστιτούτου Νεοελληνικών Σπουδών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και του Γραφείου Παιδείας Αμέσου Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας. Είναι δε απολύτως εναρμονισμένα με τις προδιαγραφές των εκπαιδευτικών αρχών της Πολιτείας της Νέας Υόρκης. Και οι δύο εκδόσεις προσφέρονται **δωρεάν** σε σχολεία και δασκάλους. (Βλέπε εσώκλειστο έντυπο παραγγελίας.)

Επιπλέον, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το ετήσιο **Επιμορφωτικό Εκπαιδευτικό Σεμινάριο**, που πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής κ.κ. Δημητρίου, θα πραγματοποιηθεί την **Τρίτη 4 Νοεμβρίου** (Ημέρα Εκλογών), μία ημέρα αφιερωμένη στην επαγγελματική κατάρτιση των εκπαιδευτικών δημόσιων και ιδιωτικών σχολείων. Το Γραφείο μας προετοιμάζει ένα πλούσιο πρόγραμμα παρουσιάσεων, το οποίο καλούνται όλοι οι εκπαιδευτικοί των ημερήσιων και των απογευματινών σχολείων της περιοχής να το παρακολουθήσουν.

(όπισθεν)

→

Η συλλογή στατιστικών πληροφοριών των κοινοτικών σχολείων μάς βοηθά να καθορίσουμε καλύτερα τους στόχους μας για τη νέα σχολική χρονιά, ώστε να φανούμε χρήσιμοι στο έργο σας. Συνεπώς, σας παρακαλούμε θερμά να συμπληρώσετε τα έντυπα που εσωκλείονται και να τα ταχυδρομήσετε στο Γραφείο μας **το συντομότερο δυνατό**. Παρακαλείσθε να ταχυδρομήσετε τα **πρωτότυπα έγγραφα** και **όχι φωτοτυπίες ή φαξ** στο διαθέσιμο φάκελο.

Εσωκλείουμε τα εξής πληροφοριακά έντυπα και δελτία:

1. **Δελτίο** Στατιστικών Πληροφοριών για το σχολικό έτος 2014-2015.
2. **Ημερολόγιο** Θρησκευτικών & Εθνικών Εορτών για το 2014-2015.
3. **Δελτίο** προσωπικών στοιχείων εκπαιδευτικών.
4. **Δελτία** παραγγελίας προγραμμάτων σπουδών, βιβλίων και διπλωμάτων.
5. Προτεινόμενη **Μισθολογική Κλίμακα** εκπαιδευτικών.

Σας ευχαριστούμε για τις συνεχείς προσπάθειές σας να προσφέρετε ένα θεμελιώδες Πρόγραμμα Ελληνικών Σπουδών βασισμένο στην Ορθόδοξη πίστη, την ελληνική πολιτιστική μας κληρονομιά και την ελληνική γλώσσα. Σας προτρέπουμε επίσης να ενημερώνεστε συχνά μέσω της Ιστοσελίδας του Γραφείου μας (www.education.goarch.org), η οποία περιλαμβάνει χρήσιμο ενημερωτικό και εκπαιδευτικό υλικό.

Ευχόμαστε και πάλι σε όλους να έχετε μια εποικοδομητική νέα σχολική χρονιά.

Με πολλή εκτίμηση,



Μαρία Μακεδών
Διευθύντρια